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Комисија "Правда и мир (Iustitia et pax) Хрватске бискупске конференције изразила је
данас разочарање радом Хашког суда и затражила од грађана да уочи пресуде
хрватским генералима Анти Готовини, Младену Маркачу и Ивану Чермаку за злочине за
време и након Олује буду мирни и достојанствени. "Ад хок суд за ратне злочине
почињене на подручју бивше Југославије установљен је на предлог Хрватске која се
успела ослободити и одбранити након четири године окупације скоро трећине
територије, агресије и етничког чишћења од несрпског становништва", наводи се у
поруци.

  

Због тога се очекивало да ће суд у Хагу кренути од чињенице да је Хрватска била
нападнута, разорена и окупирана и да су над њом од стране Србије почињени ратни
злочини, истичу у Комисији и наглашавају да се суд оглушио на ту чињеницу, што се види
из оптужнице која је подигнута за удружени злочиначки подухват на челу с покојним
председником Фрањом Туђманом, а у коју су по командној одговорности укључени
хрватски генерали. "Комисија ХБК замера Хашком суду што за почињене ратне злочине
на хрватском подручју суди само припадницима аутохтоних народа који ту живе, а
унапред аболира припаднике других народа, који су током ратних дејстава имали или
политичку или војну одговорност", наводи се у поруци уз оцену да критеријуми
међународног суда под окриљем Савета безбедности УН не важе универзално.
"Оптуживање или неоптуживање, отварање или неотварање истрага за прекомерно и
неселективно гранатирање Книна или Вуковара није у надлежности суда, већ хашког
тужилаштва које је радило по чудним критеријима и методама", наводи се у саопштењу.

  

Упозорава се на "незаконито и селективно достављање документације тужилаштву, пре
свега председничких транскрипта који су, непрецизни и недоречени, постали правна
платформа за подизање оптужнице за злочиначки подухват". "Ако суд жели да донесе
праведну пресуду, приликом доношења одлуке требало би да обрати пажњу на
неколико ствари, пре свега да за агресију и окупацију БиХ и Хрватске није подигнута
никаква оптужница. Хаг би требало да води рачуна о праву и обавези Хрватске да
ослободи своју територију и о праву и обавези да помогне угроженом бошњачком и
хрватском народу да након Сребренице не доживи још један геноцид у Бихаћу. Нико
праведан не може негирати да су и с хрватске стране почињени појединачни злочини,
али би требало процесуирати и осудити праве починиоце, а не бирати осумњичене по
политичком кључу", наводи се у изјави уз апел грађанима да кад у петак буде изречена

 1 / 2



Хрватски бискупи разочарани Хашким трибуналом
уторак, 12 април 2011 18:18

пресуда, задрже мир и достојанство.

  

(Танјуг)
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